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Dear Eating Smart • Being Active (ESBA) Participant,

This letter is to inform you that some of the information that you provide on the ESBA surveys will be used by Colorado State University for research purposes.  This research poses no risks or benefits to ESBA participants.  Your confidentiality will be protected at all times.

The survey that you fill out upon enrollment and completion of the ESBA program will be entered into the ESBA database. Researchers may also contact you after completion of ESBA for follow-up research purposes. In order to protect your confidentiality, your name and contact information will be removed before the information is shared with our research project.  The surveys that you fill out will remain in a locked file cabinet in the ESBA program director’s office.  
Any information you contribute will be combined with information from other ESBA participants.  When we write about the research and share the results with other researchers, we will write about the combined information we have gathered.  You will not be identified in these written papers.  We may publish the results of this study, but your name and contact information will remain confidential.

If you do not want the information you provide in the surveys to be used for research purposes or for researchers to contact you at a later date, you can contact ESBA at the number below to withdraw your participation in this research.  As stated above, there are no risks or benefits involved with this research.  If you have further questions about this study, please contact Susan Baker at 970-491-5798.
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Sincerely,

Susan Baker

Professor/Extension Specialist
Estimado participante en el programa Comer bien - Mantenerse activo (ESBA),

Esta carta tiene por objeto informarle de que parte de la información que proporcione en las encuestas de la ESBA será utilizada por la Universidad Estatal de Colorado con fines de investigación.  Esta investigación no supone ningún riesgo ni beneficio para los participantes en la ESBA.  Su confidencialidad será protegida en todo momento.

La encuesta que rellenará al inscribirse y finalizar el programa ESBA se introducirá en la base de datos de ESBA. Los investigadores también pueden ponerse en contacto con usted después de la finalización de la ESBA para fines de seguimiento de la investigación. Con el fin de proteger su confidencialidad, su nombre e información de contacto serán eliminados antes de que la información sea compartida con nuestro proyecto de investigación.  Las encuestas que rellene permanecerán en un archivador cerrado con llave en la oficina del director del programa ESBA.  

Toda la información que aporte se combinará con la de otros participantes en la ESBA.  Cuando escribamos sobre la investigación y compartamos los resultados con otros investigadores, escribiremos sobre la información combinada que hayamos recopilado.  En estos documentos escritos no se le identificará.  Es posible que publiquemos los resultados de este estudio, pero su nombre e información de contacto seguirán siendo confidenciales.

Si no desea que la información que nos facilitará en las encuestas se utilice con fines de investigación o para que los investigadores se pongan en contacto con usted posteriormente, puede ponerse en contacto con la ESBA a el número de teléfono a continuación para retirar su participación en esta investigación.  Como ya se ha indicado, esta investigación no conlleva riesgos ni beneficios.  Si tiene más preguntas sobre este estudio, póngase en contacto con Susan Baker en el 970-491-5798.
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Atentamente,

Susan Baker

Profesor/Especialista en extensión
EFNEP 02/02/2023

